


 

  :(ن08) الوضعية الإدماجية

 ًٚصم انشكم انرانٙ ظضء يٍ ذشكٛة كٓشتائٙ نًُضل أؼًذ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  ٙفهى ذؼًم سغى أَٓا ظذٚذج ، فطهثد  2المأخذأسادخ الأو انمٛاو تثؼض الأػًال انًُضنٛح فمايد ترشكٛة انغسانح ف

. انًساػذج يٍ ٔنذْا أؼًذ ٔ نكُّ ػُذيا خشض يسشع يٍ غشفرّ اَضنك فعأج ػهٗ تلاط انشٔاق انز٘ كاَد الأو ذُظفّ

؟ 2المأخذيا سثة ػذو إشرغال انغسانح ؟ الرشغ ؼلا يُاسثا ٚسًػ ترشغٛهٓا فٙ  .1

فسش سثة اَضلاق أؼًذ ػهٗ انثلاط ؟ تشّس إظاترك ترفسٛش ػهًٙ يُاسة شى الرشغ ؼهٕلا نرعُة يصم ْزِ الاَضلاق؟  .2

  تؼذ إصلاغ انخهم، لايد الأو ترشكٛة انعٓاصٍٚ يؼا انغسانح ٔ انفشٌ يغ ذشغٛم انًصثاغ فٙ َفس انٕلد فاَذْشد

. لاَمطاع انرٛاس انكٓشتائٙ

. لذو ذفسٛش نظاْشج اَمطاع انرٛاس انكٓشتائٙ ؼسة انًخطظ انكٓشتائٙ؟ الرشغ ؼلا نٓزِ انًشكهح .1

أػذ سسى يخطظ انرشكٛة انكٓشتائٙ يثُٛا ػهّٛ انرؼذٚلاخ ٔ الإضافاخ انرٙ َشاْا يُاسثح نؽًاٚح كم ظٓاص يٍ الأظٓضج  .2

انكٓشتائٛح انساتمح ٔ يسرؼًهٓا يٍ أخطاس انرٛاس انكٓشتائٙ يغ ذثشٚش كم ذؼذٚم أٔ إضافح؟ 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 




